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Сторона 2. УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСІТГ, СУБОТА, 15. ГРУДНЯ 1923. Число 100.і

Український Прапор з 10. листопада і львівське “Діло" з 21. навіть прилюдно, прямо нечуваного нападу д-ра К. Левицького кий, бо не умієш фармерувати. 
листопада. Ось шо пише про це Діло : в пресі на мене, на котрий то чоловік відважився без ніякого — Вел. їх батьки були па- *

“П- В. Біберовнч, б. керманич пресової агенції гал. слідства, навіть без засягнення опініі п. проф. Боберрького. нами, вони яанами вродилися. 
Уряду 1 6. співробітник органу полк. В. Вишиваного Чн можуть собі Вп. П. Президент представити, щоби пр. мі- а ми з вами що?
“Соборна Україна" на днях виізджае до Канади, шобя Н1СТР заграничних справ Англії, 4>ранції або Німеччини нападав 
там заступити місце п. д-ра О. Назарука. а кий те 2. жов- 8 американській пресі на свого посла, не відкликавши його 
ТМЯ ц. р. зложив повновластм, одержані від гад. Уряду”, перед?

“OKBAIWIAW LABOR HEWS"
Pebbled send-weekly by the Ukrainian Labor Hews Ам’а 

Cor. Pritchard Ara. and McGregor St,
Winnipeg.

— Ці пани такими самими' SehampUoo per year MOO
Telephone: І 1163. на- голими вродилися на світ, як і 

ми. А зрештою між ними сиді-
Украінські фермері і робітники удостояться мати ще одно- Прикрість, яку тим зроблено мені, може рівнятись хіба — ли наші добродії, які вилетіли 

го представника “галицького Уряду”, — того “уряду", котрому ПРИКР0СТИ- як> тим заподіяно проф. Боберському, котрий міг з під селянської стріхи і ще не
газета для робочого люду - виходить дба рази на тиждень: рацію істновання відбирає і сам Назарук і трудовики у Львові. ?ходнтн 8 очах **°t* ' читаючої публики за інтриганта 1-ої кля- давно совалися між фармера-

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. І тим шановним представником буде ніхто инший, лише бувший си' ^кимсь чудом і дивом вороги переочили це безприкладне ми за гальмужним, як- старці.
співробітник органу Вишиваного (Вільгельма Габсбурга) “Со- ‘І,теРвю д'Ра К* Левицького і тільки цьому треба завдячити. А тепер вони вже “господаря-

^4 оо борна Україна", себто монархіст. Чи знайдуться ще й тепер шо ми ще в листог,аДі 19-- з соромом не перервали нашої пра- ми вечері” в Форт Пері.
Адреса: такі наївні і легкодушні, що будуть віддавати свій тяжко заяра- ц‘ Т'т ‘ ,шо УРЯД Вп. П- Президента не мав сильного скандалу — Бо вони вчені.

иКВАІІПАН LABOR HEWS цьований гріш монархістови — побачимо. В кождім разі і най- 8 .Канаді і Америці. Більше на можливість таких скандалів не _■— Вчені? А за ч,ії гроші во-
Сог Pritchard Are and McGregor St Winnipeg M*n Canada теІЮІЙШИЙ фармер і робітник повинен вже пізнати, шо всякі.*04; бути наРаженнй, тому прошу відворотною почтою паві- ни поробилися вченими? А чиї

збірки “патріотів” на ріжні “визвольні ціди", це лише звичай- домити менг ласкаво або рішити депешою, кому маю пере- гуси й кури вони лопали в
дати агенди, які я виконую ще, щоб я міг занятнсь прмват- бурсах?

працею. Вчасне повідомлення про евентуальне звинення 
посольства конечне також ізза потреби виповідження поме
шкання бодай "на 2 місяці наперед.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

В*дає Стоваришемив "Українських Робітничих Вістей". 
Передплата на рік

не натягання людей.
110Ю — Слухайте, куме, та-ж всі 

вченими не будемо, бо тре- 
ба-ж комусь і свині пасти. Нам 

3. Скасування 3 ряду Преси без мого внеску й навіть по- вже зовсім пізно лізти до на- 
відомлення, хоч я не перестав бути його шефом, свідчить та-'укн. От коли-6 хоч наші діти 
кож про пЗведення.^нечуване навіть в абсолютних монархіях.

Колиб одначе за кордоном був з участю моєї партії утво
рений якийсь комітет для береження інтересів української на- наші діти 
ції та колиб я одерхуав порученця партії, то я взявби в тім ко- Але хто їх навчить? Тоді, ко
мітеті участь. —ли наші паничі сиділи в бурсі.

Взагалі прошу не думати, що ми (хоч маємо доволі при- вони кричали: давайте нам 
Канади Назарука, шоби він збирав тут від легковірних лю- Альберті й Мані тобі й почуваюся до приємного обовязку щиро чин чути гіркість в устах) уважаємо оправданим усуватися від хліба, бараболь, мнеа і гро-
дей долари. За цю свою "тяжку працю Назарук брав місячно подякувати Вп. Г1. Президентові за велике признання моєї пра- усякої роботи для рідного краю. Але старий Уряд політично'шей, бо ми уч імося для вашої
зразу по 1.000 доларів, а потім по 600 долярів. На розходи по- ці в Вашім письмі з 8. мая 1923. Те признання в дуже значній не мислимий уже в очах усіх. Груп українського народу до тої - користн. Покінчимо шкоди, лі- 
дорожі він побирав гроші окремо. І сам Назарук і вся “патріо- мірі належиться п. проф. Боберському за надзвичайно доклад- міри, що ми відіткнули одержавши розпорядок про замкнення д.-мо 
тична” преса в Канаді голосили, шо зібрані Назаруком гроші иу підготовку грунту до моїх виступів.
йдуть на визволення І аличини, на "оборону рідного краю’, як ложення, викликаного не тільки обставинами, але й поведем- то розлізлися
юни казали. Навіть саме збирання грошей вони шумно на- _ням Уряду. Найуспішнішою уважалиб ми тепер на цім грунті компаніях. Тепер наш хліб вже
звали “позичкою національної оборони". В справі висилки решти зібраних тут грошей погляд мій культурну діяльність для Канади й старого краю її до ції ді- 1Х „ „іс К0Ле. Вже клясують

Ми завсігди писали в нашій газеті, що гроші, які збирає таки;,: л яльности можеМІЗ Приложити рук. Але, розуміється, також по- яйця. А мої діти прийшли
Назарук чи котрий инший “патріотичний” долярохап, не йдуть Як відомо Ви. П. Президентові, д-р Кость Левицький, Як літичний Закордонний Комітет можнаб (юіпирити, коли полі- ра 3j школи і співають 
на ніяке ви « ведення І аличини, навіть коли брати справу з на- ш ,ф уряду заграничних справ, написав уже дня 28. жовтня 1922 тичні чинники нашої нації стануть за таким Комітетом, 
ціональної точки погляду. Ми казали виразно, іцо зібрані “па-

ПІД РОЗВАГУ РОБІТНИКАМ І ФАНЕРАМ, ЛИСТ НАЗАРУКА ДО ПЕТРУШЕВИЧА.В цім числі “Українських Робітничих Віігтей" розпочали ми 
друкувати лист д-ра Осила Назарука д<д його шефа д-ра Евге- 
на Пструшевича у -Відни. Лист був писаний 1. серпня ц. р. у 
Вінніпегу. Лист цей цікавий між иншим тим, що потверджує 
богато річей, лрр які ми давно вже писали, як також викриває 
він миогі нові здєлки петрушевйчівської братії.

(Відпис.) дечого навчилися.
Ta-ж так. так. Коли-6 хоч 

дечого навчилися.Вінніпег, Манітоба, Канада, 1. 8. 1923.
Високоповажаний Пане Президенте!
Перед двома днями вернув я à віч у Бритійській Колюмбії,Як відомо, “правиїельство" Пструшевича вислало було до і

вчити ваших дітей. А як 
позички: те письмо виратувадо нас з незвичайно прикрого по- : повиучувалися на нашім хлібі,

по збіжевих.

вче- 
мені

"Єс, ві ге в но бананас”. Я ка-
(Дальше буде.)акт під ч. 900 22, що я можу своїм підписом тільки “скріплю- 

Трютами" в Канаді гроші остають перше всего в кишенях тих, ват,- те> що Проф. Боберський зарядить іменем представ- 
шо їх збирають. Коли шо з тих грошей лишається, то це від- „ицтва як його “управитель”. Я повідомив дня 16» XI. 1922 
скластися тоді Петрушевнчови. Однак висилання Петрушеви- про це дИВНе зарядження Вп. П. Президента-і просив про по
нови грошей в ніякім разі не можна уважати фінансованням бо- яснення та бодай про відпис інструкції, але навіть відповіди 
ротьби за визвіл Галичини з польсько-панського ярма. Бо

ж у до них, “ми не тільки не 
маємо "бананас”, але скоро й 
кулеші не будемо мати". А во
ни до мене 
скажіть,Я І МІЙ СУСІД - ОБИДВА МИ ФАРМЕРІ. “ай донт кер”. А 

куме: ваші діти не
по- „е -одержав по нинішний день. Таким чином перестав я бути 

клони Пструшевича перед антантою не були ніякою боротьбою представником, а став агітатором, котрий мав тільки право 
за визвіл І аличини. А на инакшу боротьбу Псгрушевич ні- колляціоновання актів Представництва. Але п. проф. Бобер- 
коли не спромігся. ■ ський, на котрого тим самим перенесено фактично і формаль-

Та Назарук і патріоти вперто твердили, що вони збира- но Bcj права й сбсвязки представника, не приняв того й зая
віть гроші не лише на дипльоматичну ооротьбу Петрушеви- внв цЄ виразно, очевидно боячись уже проявленої, разячої не- Г, 
ча у Відни, але и на активну революційну боротьбу в самій послідовности Уряду. Тоді утворився дивний стан, на основі г 1 В кхма ’ критський
Галичині. Нони казали, що дійсно * визволяють Галичину, a KUTpjru я вже не мав прав і обовязків представника, а гі,-проф. ,Л')С 1 "а °~ТаШ'Ш СГ°1'І>ИІ

посилають гроші до Відня на удержання Петрушевича Боберський теж їх не мав, бо не приняв. ’ ",чав тихцем читати аазна"
і його братії, як це ми їм говорили. Здивований поведенням Уряду, котрий я свого часу вира-ч? 0,‘:вц'м 11 ,виик-х" Ll,HO-

Тимчасом лист Назарука до Петрушевича наглядно нока- тував від смерти—- сказав я собі: “добре, підчинюСя постанові’!. " КуМ ВЖЄ ,и 0ДН0”У НСІ°. 
зуе. що Зібрані Назаруком в Канаді гроші пішли до кишені Пе- " Стану цього, який викликав анормальний непорядок. не хвалився- коли ше 11 0Л1вцем 
трушевича . його братії, а Галичина бачила замість грошей ду- „іг змінити акт з дня ЗО. XI. 1922, би в ні» не цофнено виразно лазначив’ 
лю. Хоч, розуміється, як би и був попав який гріш д о Гали- постанови з 28. жовтня 1922, а хто знає д-ра К. Левицького, 
чини, то нчфбун би дістався в руки збалкротованихдрушЛіиків, T0jj рішучо признасть, що цей чоловік міг кожної хвилі покли- 
а не в руки дійсних борців селян і робітників. ОсїХщо каже катися на те_ щ0 постанови з 28. XI. 1922 ні він, ні головний 
Назарук в листі до Петрушевича про “поміч" Галичині з тих 
грошей, що їх збирали в Канаді і Злучених Державах:

-------  кличуть ще вас ґалішеном?
дикторами, та клясують яйця. _. Я-б йому голову відірвав, 

А що-ж ви думали. Яйця як-би воно мене так назвало, 
треба клясувати. В старо
му краю навіть Жид. коли ку- голови, але трфа „н ті дитячі 
пував яйця, то дивився

— Чому ти дурний?
— Бо бідний.
— А чому ти бідний?
— Бо дурний.

(Народна поговірка.)
Ні, не відривати треба їм

в них голови науки наНхати.
око, — А все таки, ми повинні ра-ироти сонця заскаливши 

щоби часом бовтун не попався діти, що і серед наших людей
— переконував мене кум. -— А с- такі вчені, що разом з таки- 

І ми-ж, прецінь, жнемо в куль- ми високо вченії ми панами' за-
пурній країні.

- Не в “кульпурній”, а в Ви хочете сказати, що ми 
культурній, де пани клясують ц -винні радіти з того, що на 

• наші свині, наші яйця... своїм хлібі вивчили людей, я-
— Бачите куме, — почав я. «і тепер поробились панськи-

— в тім донесенню говорить-1 ми бовтунами?...
— Якими бовтунами?
— Та такими, як от між яй-

не лише

ходять.

Читайте в голос — сказав 
кум до мене.

А мені, поправді сказати, І 
чомусь встидно той "Голос” 
читати в голос. Та вже коли 
кум хоче, треба вволити його 
волю.

Потім, коли я вже читав, і з 
під лоба поглядав на кума, я 
бачив, як він облизувався, та 
крутив задком при деяких ви
словах.

Ось що я там вичитав:
ВЕЧЕРА ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ 

РЕДАКТОРІВ.

Уряд не цофнув. Та поки суспільність непохитно стояла за 
Урядом, не заходили ніякі сумніви при заосмотренні Уряду у 

“Мимо того, коли представництво зажадало доказів, гроші, з виїмком сумнівів, що Уряд зуживає забагато на місії, 
що край одержує одну третину, аби мати чим виказатися на що представництво також звертало увагу, але за що відпо- 
тут для побивання противників Уряду, котрі твердили відати може не воно, тільки центр і його мандатодавці, то є 
прилюдно, що край не одержує нічого, — прислано пред- край, 
сгавннцтву в Канаді через представництво у Вашингтоні

ся:
“Найбільше підчас вечері 

звернено було уваги на новин щіми 
закон про клясовання яєць".

трапляються. Для нас 
вони бовтуни. Єсли-б вони не 

Ну, то що з того? спи- були бовтунами, то не бовта- 
лися-б з панами по готелях, а 

А з того виходить, таке, працювали серед нас, учили-б 
І іЦб пани отвертО "говорять нас як фармерувати... 
і нам про закон к.тке зліг, ч- 
! ець, а і сіма ечлам і старцюг і

тав кум.
З хвилею, коли представництво довідалося про акт амба- 

відпис двох посвідок з дати: Прага, 14. лютого 1923, од- сад рів з 14. III. 1923, на основі якого не тяжко було предви- 
ну з підписом д-ра Селезінки, другу з підписом п. Ів. Руд- діти, що наступить у відношенні сусгіільности до Уряду, — ви- 
иицького, з котрих виходить виразно, шо крім 1.00!) до- с.іало ’тіо ^м акті піе 3.000 долярів, щоб у тяжкій хвилі мав 
лярів на протиниборчу акцію й 800 долярів, переданих Уряд якийсь гріш, ,4сіх тих висилок докопувало представни- 
“впрост" (кому? — не написано), край н.чого більше не цтво з пошани до своєї влади, з нараженням на закид суспіль- 
одержан, бо ніііні позиції тих квітів уже своїм титулом насти, що Уряд не додержує приречення, даного краєви, а са- 
вказують, що край тих грошей не бачив, чн могли ми ті ме, що даватиме з заморських ф ондів одну третину на край, 
квіти показувати кому?" Що так робитиме Уряд, Ви’ Вп. П. Президенте прирекли мені

* Ось так Назарук її стверджує в своїм листі те, шо ми дав- ще у Відні 17. серпня 1922, а д-р К. Левицький в письмі з 20. XII. 
но говорили. Коротко сказавши, він признає, що зібрані ним 1922 ч. 1106 8 22 написав: "всі фонди мають впливати на ру- 
в Канаді гроші не пішли на ніяку боротьбу за визвіл Галичини, ки п. Президента д-ра Е. Петрушевича, а Президент буде п.ре
але опинилися в кишенях панів Петрушевичів та Костів Ле- давати до краю що найменше одну третину, а по змозі біль 
внцьких. А про Кости Левицького Назарук каже в дальшім ше”. Мимо того, коли представництво зажадало доказів, що 
тягу листа, що він належить до людей, “які від десяток літ ніч край одержує одну третину, аби мати чим виказатися тут для 
за нічиї пересиджували в шинках, не читали н’якої політичної побивання противників Уряду, котрі твердили прилюдно, що 
книжки Л думають, що голова сильна до горівки мусить бути край не одержує нічого,

— Воно то може й так, але
я знаю одно: вони на те пани, 

ак -її. щоб панувати, а ми на те фар- 
яким вони 11 а кля су вал .L с> с- - мері, щоб фармерувати...

— І нічого не мати — чи не

ся •закрити перед п-ш

В пнтницю печер 5. жовтня за- пі.ІЬСТВО людей, 
ходом п. Ю. Сиротюка з Едмонто- Як вони п жлясували сус- так?иу, мали українські редактори в Та так виглядає.пільство?

А так як бачите: на панів “Виглядає", бо ми самі
Вінніпегу спільну вечерю в готе- 
ли Форт Гері. Підчас вечері ріж
ні представники домініяльного де- і на фармерїв. Пан, щ і спеку- того х чем. Ех куме, куме: 
парламенту рільництва представ-1 
дали, скільки у країнські ф ірмері 
тратять на тім, що не використо-

I

лює нашими безрогими іі ро
гатими, нашими яйцями, збіж
жям, над якими його руки не

1 ти- фармер і я ф ірмер,
Ми обидва флрмері...
Ти в свнпимспь, я в комору — 
Ось які з нас герої.вують помочи і порад в напрямі 

ліпшого фармеронання та о скіль- боліли, справляє роскіш і: В '- 
ки ліпше мої лоб їм бути, якби по- чері в гкршоклясних готелях, 
ступали Після порад диюртамеїпу ше запрошує на ті вечері у- 
рільництва. Найбільше підчас вс-

Д ,бре вам співати, і^< я
ще іі не обідав.прислано представництву в Канаді

сильна також до публичних справ”... 1 ось той самий Кисть через представництво у Вашингтоні відпис двох гі ісвід к з да- :
Левицький вів всю “галицьку політику”, застуиаючнся лиш ■ ти: Прага, 14. лютого 1923, одну з підписом д-ра Селезінки, 
іменем Петрушевича і на ту иіяцьку “політику" Назарук другу з підпис м п. їв. Рудницького, з котрих виходить вира

зно, що крім 1.000 долярів на протиниборчу акцію й 800 дол., Гвиттен, головний інспектор ять мерувати. А фармер, що лрз-
Ми ще прийдемо до ипших фактів, сконстатованих Паза- переданих “впрост” (кому? — не написано), край нічого біль- в Мангові. Промовляв також дукує споживчі товари, по

руком в своїм листі до Петрушевича, а тепер скажемо лише оце. і ше не одержав, бо инші позиції тих квітів уже своїм титулом И»рквей, промотер худоби. І сил- СЬОрг,ае борту, в якім "буряк Д > ситі Палазьки!
Як ми вже писали в нашій газеті і як потверджує в своїм листі вказують, що край тих грошей не бачив, чи могли ми ті квіти !*.ali' клясіилч 0езро1 иикяРді- за буряком ганяє з кілком”... мови діяч інкв.
самни Назарук, він зідержав частину зібраних грошем і не хо- показати кому? Г спек1ора Я1ЦЬ j х ІІродаНі уряд. Та іі того не дадуть йому
че висла ги їх Петру шевичові. Це «робив він на підставі ін- Ургеиси і просьби представництва про відповідні квіти ник при тестоваВню коров Госпо: ии спокійно «їсти... Чи ви вж • 1 кз ..;н я. 
струкцій від трудовицьких лідерів у Львові Вол. Охрймовл-! збував д-р К. Левицький або загальними фразами, як напр.: д-фем вечері був В. Свистун, уря- сьогодня обідали? 
ча і Ф. Федорціва. Об а ці людці стояли на чолі тої (більш и) "до краю дає Високодостойний Пан Президент по змозі навіть довсць 3 Української Фермерської ja тільки збирався, як
течії трудовиків, що була за автономією Галичини і за угодою більше як одну третину” (акт 1106-8 22), або просто мовчам- гостемТла КорТ ГаЙиТпредпав ТУТ лиха година наднесла
з польськими ламами. 1 коли Назарук їх послухав і п.клики- кою. Таким чином Уруд йоставив нас уже тим у дуже, прикре нипя часопису Фрі Прес, звісна на гентас.
«ться на них в своїм листі до Петрушевича, то значить, що цим становище. На основі' приречення Вп. ІІ. Президента, скріпл ■- обох півкулях часописі^ корес-. — Не “лиха година", а ком-
трудовицьким мадерам, як “представникам краю", він мав би й : ного пізніше письмом д-ра К. Левицького, оповістив я тут, що' всЙдеитка і авторітет в справах1 пан;„ прислала свого агента,
вислати задержані гроші. S | край одержить одну трату грошей (відозва в 40 числі всіх ка- Рільництва. ($Х*р Голос" з 10-го якиіі вн| нав вас 3 власної х«ти.

Так отже Назарук не хоче післати грошей чортови, але-го-• палійських часопйсей з р. 1922). Тепер ми просто ратуємо жовтня, ц. р.) відігнав від власної миски за
товий післати їх дідь'кови. Бо Петрушевич хоч і бив поклони словність Вп. П. Президента в очах суспільности, а слушність — А що, як вам иодобаєть- свининець... Чи не тай?“
антанті і став вже цілковитим банкротом, то на явну угоду з мусить нам признати кожний, хто розважно дивиться на вихо- ся? — запитав кум, мене. Так-то в шо так, але н не
Поляками ще не пішов. А галицькі трудовики з Охримзвичем вуючу ролю провідника у відношенні до своєї суспільности. Я не знав, що кум хоче мені зовсім... Бо я міг і не іитїГз 
і Федорцевим на чолі таки явно почали брататися з польськи- Уряд одержав уже дві треті зібраних тут грошей і не спов- цим сказати, але відповів: своєї хати.
ми панами. Про це ми свого часу писали і це найкраще пд-фнив приреченая, як видно з присланих посвідок і з відповідей.- — Знаменита річ! _Авже-ж. Я міг також не б"> 8"кину свиням"... 1Цо-ж
твердили останні події в трудовицькім таборі. Іменно через Якжеж Вп. П. Президент можуть тепер без згоди краю домага- — Ага... Ци-м * так здоров ховатися до комори. Ви, куме, ТР г,а » свиням... Треба. Треба 
свій угодовський напрямок орган трудовиків “Діло” спинився тися, аби представництво вислало й останню третину гр шей, був, що я наверну ще вас на можете краще оправдати свою ' »* підгодувати, бо як забе- 
В такім стані, шо трудовикам треба було росписувату по ц л;м за яку ми тут мучили публично своїм іменем, шо ця третина правильний шлях. | втечу від агента за свининець, Р>"гь їх пани за моргеч та піч-
краю збірки на пресовий фонд. З редакції “Діла” усунено був- й де до краю? Так виглядає мерітум цеї справи. Хоч д-р К. — На який правильний сказавши: "або як я й.сховався "У1* клясувати, то будуть кля
тих редакторів-угодовців і замінено їх новими. Та іі це не Левицький є того переконання, що політика це шахрайство, шлях? І чим? Тим, що будете' за свининець, то шо кому д > сти- шо не умію свіжий пл’ка- 
помогло. Невдоволення в самій трудовицькій партії через її але я маю на політику инший погляд, особливо в відношенні і підсовувати мені новинки про того? Як сховався, то за свій!" ти- IJle українським редакто- 
утодовську політику щораз більше зростало. Вкінцн ліве кри- до свого народу. Думаючр, що й Ви.‘41. Президент подібного те, як спекулянти нашою ху- От бачите:"^ ми ховаємося на- Ра** в стиду нароблю при па
ло партії відділилося від угодовців і зажадало скликання над- погляду як я, пробую вияснити справу докладно, бо при масі добою та збіжжям справляють віть від панських наймитів, у- 
звнчанного партійного зїзду, на якім раз порішено би з уто- справ 11. Президент можу’ть її не знати. м в першоклясних готелях вече- тікаємо від миски, а наші ре-
доаством. Ліве крило почало також видавати новий дневник ц рі українським редакторам і дактори ще й хваляться перед
п- н. ‘Наш Прапор . Оце все свідчить, в яке багно залізли тру- . там, смачно закусивши паши- нами, як то вони бенкетують
довнки типу Охримовича та Федорціва зі своїм уг,довств..м. Що до предложеної мені участи в новім Уряді, то ніякої ми продуктами, кажуть, що ми в першоклясних готелях з па- 
1 цим людям відчиняється Назарук — і їм думає він вислати в нім участи взяти не можу, а це з трьох причин: не уміємо фармерувати?
решту зібраних Грошей. | 1. Вп. П. Президент Hè подбали в час про порозуміння бо-і — А що-ж, уміємо?— визві-

Та на цім ще не кінець “патріотичної трагікомедії,- Після дай з одною Групою, так шо тепер стоять буквально осам от- рився кум до мене. пани, а ми мужики,
скандалів зі збіркою Назарука “патріоти" дальше думають ви- нені, що доказує хочби полеміка урядового органу. Я пере- і —Як нас навчили, так ми і — Ага! Тож-бо то й «, Зна-
туманюватн гроші від- легковірних українських переселенців м нанни, що навіть неугодоеі Групи в краї виступлять проти уміємо. Замість присилати до чить, ви самі признаєте, шо є Не забувайте також про пре-
в Канаді. Ми вже свого часу писали, що на місце Назарука при- Вп. П. Президента скорше або пізніше, коди Вп. П. Президент нас агрономів, присилають пани і є мужики. Це-ж якраз і совий фонд одинокої україн-
їздить до Канади другий долярохап — Біберович. (Тепер ма- не змінять основно своєї тактики супроти людей, на що я вже моргечових агентів. А самі си- є клясовання: пани і мужики, ської робітничої газети в Ка-
єио потвердження цеї вістки в старокраєвих “патріотичних . втратив надію. дять в Форт Гері готелі при Пан до готелю, а ти мужику наді!
Газетах. Про виїзд Біберовнча до Канади доносить віденський, 2. Вп. П. Президент не уважали за відповідне спростувати ! спільній вечері з нашими ре- ; до гралий, та ще й сякий та-1 _______ .

кяаїнськнх редакторів і там, - Ор>' Ви-ж повинні бути 
чері звернено були ув.ии на наших продуктів.• сіті тим. що Свистун був го-
ВИЙ закон про клясовання яєць. на*І-РШ"СН наших иридукив, - .
Інформації В Цій справі йол. вав А. кажуть, що ми не умієм і фар- сп шарам вечері в 1» ірт І ері.

- Тату! Каман взе обідати!збирав в Канаді гроші.
. Мами н ма в дома, вони нісли

гукала ку

Йдіть, куме, обідати — 
Жінки нема в до

ма, то тепер ви будете “голо
вою" хати.

а_ Поплентався мій кум до ха
ти, навіть “бувайте здорові” 
не сказав. Я дивився ще в слід 
св му кум іви, як почув:

Та йди вже доїдж. той 
борш, бо присийбо викину 
свиням!

Це вже моя “глава" дому 
милувалася надомною.

“йди — каже

п а-

доїдж,

І»,

пах.
Кріпись Нетяго!.

Фар.иер-Н tтяга.

' нами.
Товариші! Відновляйте пе- 

пед плату на “Українські Ро
бітничі Вісти".

— На те вони редактори й

Ж

т


